



生人勿近，小心调情

有这样一种男人，与你相见恨晚，就像失散多年的初恋终于不期而遇那样，QQ、短信上打情骂俏相谈甚欢，他总说要约你，结果却都一样，深沉大海般杳无音讯，除了随口一句的客套话，他们还觉得——

责编/刘婷 文/萝莉 图编/邓灿 版面/邓灿

你看起来不需要约会，不需要爱情

有两种单身女人让男人不敢靠近。一种是“饥渴怨妇式”，遇到任何男人都表现出一副“想扑上去的样子”，这种女人，男人不敢招惹，怕像粘在地上的口香糖，死缠烂打甩不掉。另一种是“女超人式”，一天到晚忙得团团转，QQ的状态永远是“忙碌”，发的微博总是工作忙到抓狂，电话总要打三个才接，短信半个小时以内不回。她总是一副大无畏的样子，老有比约会更重要的事，她甚至连约会时都行色匆匆，不断的看手机，工作电话不断，坐不了10分钟就跑去厕所接电话，每次都不少于10分钟，直到牛排已经冷了，冰镇红酒都温了，男人的热情也消失了。诚然，专注的女人很美，不

过，女超人让人敬而远之，她只会让男人觉得多余，不敢耽误了她的宝贵时间。

谁告诉你“以退为进”的？

从小，老妈就告诉我们，男人都是“贱骨头”，越容易得到的东西越不珍惜，越是吃不到的猎物越美味。乖女孩们把这句话当至理名言牢记于心，明明爱那个男人爱得要死，接到他的约会电话都会心跳加速、脸颊绯红、手心冒汗，却故作矜持说自己今晚没空，改日再见。她觉得这是放长线钓大鱼，吊足他的胃口。

如果你真这样，你就完了。别把过期杂志里的烂招，和老妈传下来的老派思想当作宝，如今看不到甜头还苦苦等着你，屡败屡战的男人都是“虐心”电视剧瞎编的，几次被

拒绝人，还以为他会孜孜不倦，别做白日梦了，他早就另外寻花去了。

闺蜜就是你的桃花运克星

有些姑娘不知道出于一种什么心理，显得她人缘特好，闺蜜超多吧，动不动就在微博里发一张与闺蜜的大头照，关键别人姑娘还比她漂亮。或者，把QQ签名当微博一样写，今天看电影，明天看话剧，后天三五闺蜜逛街shopping，生怕男人以为你空虚寂寞没人陪。

你知道吗，闺蜜有可能就是你的桃花克星。分享一个杯具。一女与一男暧昧，男人某晚请K歌，女人觉得两人尴尬，就带了最要好也是最漂亮的闺蜜去，最后结果谁都猜得出，男人和闺蜜好上了，墙脚被悄然挖空了

都不知道。

男人也怕闺蜜多的女人，对男人来说，三个女人一台戏就足够难招架了，闺蜜一堆的女人，不孤独，男人觉得不好追，而且女人多嘴巴多点子也不少，叽叽喳喳的难对付，都会让男人望而却步。

都怪你太受欢迎

太受欢迎也是错？是的，对男人来说，有竞争是好事，说明他有眼光。但是竞争太激烈，还没有明显优势，男人就不愿意做这种烧了钱还得不到丁点好处的了。尤其重要节日，情人节、圣诞节等等，平时底气十足的他到了这个时间点以为你早已被“预订”了，你跟他倒苦水，说宅在家里一个人过，他肯定不信，还会后悔得要死。

萝莉支招：怎样让他主动？

约会，主动争取

一天到晚埋怨自己很忙的人，没人敢亲近，都怕亲近变成打扰和添乱。对你心动的男人，若是两次被你以忙为理由拒绝，等他第三次通过各种方式打听你忙不忙的时候，你就算忙得焦头烂额了，也要告诉他，“我终于忙得接近尾声了，正好也想放松一下，你有什么好的提议吗？”这是变相的主动给男人台阶。

如若不想具体到人，可以在QQ或者微博上扩散信息：终于忙完解放啦，各种求饭局！求约会！求活动！看起来是玩笑话，不在乎的人权当看了热闹，一笑而过，在意的人会格外重视，并把握机会。

鼓励他，约你

你知道他一直想约你，却因怕拒绝不敢直接开口，不妨引导他主动说出来。比如，周末或节假日前，假意寒暄问他有何安排，他一定会顺势反问你，套你的底细。如果你说：“暂时还没安排，正在发愁”，他一定会约你，除非他傻，或者对你没感觉。

如果这个倒霉鬼以前主动约过你却惨遭拒绝，你完全可以主动大方地问他：“对了，你前段时间跟我提的咖啡厅，我前几天路过看到了，好像感觉还不错，不如哪天一起去试试？一直忙，差点儿忘了。”这话的潜台词都听得出，当初拒绝是因为真的忙，但绝对把约会记在心上了。那当

时被你拒绝得丢了自尊的男人，绝对心花怒放，重新燃起熊熊自信心。

孤独寂寞的女人更容易被约

男人和女人不一样，相对于跟女人一起看弱智催泪爱情片，他们更喜欢跟哥们厮混在一起喝酒看球，但是，这种思维用在男人看女人身上，他们会觉得很奇怪，他心仪的女人整天和闺蜜黏在一块，吃饭逛街八卦嘻嘻哈哈，让他觉得，你根本不需要男人。但是，你心里却很明白，跟闺蜜疯和跟男人约会是完全不同的感觉。为了避免男人误会，扮好孤独空虚寂寞吧，他会主动的。



萝莉

小正太脸孔，有一颗在大女人与小女人之间时常分裂的心，爱吃爱闹爱八卦，最爱装情感专家。

情感故事倾诉征集令

有任何性或情方面的困惑倾诉，请来信
2601288791@qq.com